
 
____________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 

 

____________________________________ 

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 

суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СВІСС КРОНО» структурний 

підрозділ Солоницівка, код за ЄДРПОУ 31147999 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної 

особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 
 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  

Юридична адреса: 80400, Львівська обл., м. Кам’яна-Бузька, вул. Я. Мудрого, 62. 

Адреса місця провадження діяльності: 62370, Харківська обл., Дергачівський р-н, 

смт. Солоницівка, вул. Заводська, 1. 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

тел.: (05763) 72-081__________________________________________________________ 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Виробництво ламінованих деревостружкових плит на промисловому майданчику 

ТОВ «СВІСС КРОНО» структурний підрозділ Солоницівка. 

Виробнича річна потужність підприємства складає: плита деревостружкова – 

140 тис. м3/рік (в т.ч. плита деревостружкова ламінована в кількості 130 тис. м3/рік); 

плівки декоративні – 4 млн. м2/рік. 

Технічна альтернатива 1. 

На території промислового майданчика розміщені: склад сировини, дільниця 

попередньої підготовки деревини (надалі – дільниця ППД), цех деревостружкових плит 

(надалі – цех ДСП) з сушильним відділенням, лінією виробництва плит Diffenbacher та 

лінією шліфування, цех ламінування ДСП (лінія ламінування Siempelkamp), цех 

імпрегнування (лінія VITS), цех щитових меблевих деталей, склад готової продукції, 

технологічна установка спалювання відходів деревини, котельня, їдальня, 

акумуляторна, центральна виробнича лабораторія, транспортна дільниця, стоянка, 

ремонтно-механічна дільниця з постом зварювання, трансформаторні підстанції, газо-

розподільча підстанція, інженерні споруди та мережі, адміністративні та побутові 

приміщення. 

                                         
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив. 



На склад сировина надходить автотранспортом постачальника та залізничним 

транспортом. У якості сировини для виробництва ДСП використовуються дрова 

технологічні, тріска, тирса та стружка, які зберігаються на складських майданчиках.  

На території дільниці ППД здійснюються операції з подрібнення дров 

технологічних в тріску за допомогою дробарки «WHT-2000», зберігання подрібненого 

матеріалу в боксах та виготовлення стружки. Виробництво стружки здійснюється на 

верстатах «Klokner». 

На території цеху ДСП проводяться операції з сушіння стружки сушильними 

установками «Прогрес» барабанного типу (4 одиниці), сортування стружки на  

механічно-сортувальних машинах, транспортування та зберігання технологічного 

резерву стружки, дозування клею, змішування клею із стружкою в змішувачах типу 

«PAL» зовнішнього і внутрішнього шарів, виготовлення плит на технологічній лінії 

«Dieffenbacher», кондиціювання плит, шліфування плит, зберігання їх в складі ДСП, 

виготовлення пакувальних матеріалів на верстаті «Holzma». 

На території цеху імпрегнування розміщена лінія «VITS», на якій виготовляються 

листи плівки методом просочення декоративного паперу з використанням карбамідо-

формальдегідних та меламіно-формальдегідних смол. 

 На території цеху щитових меблевих деталей зберігається резерв плівок 

декоративних та пакувальних матеріалів. 

На території цеху ламінування розміщена лінія ламінування «Siempelkamp» з 

аспіраційною установкою, на якій проводиться ламінування деревостружкових плит 

декоративними плівками та пакування готової продукції.  

На складі готової продукції зберігаються шліфовані і ламіновані дерево-

стружкові плити. Переміщення сировини, матеріалів та продукції в цехах і складах 

виконується автомобільними та електричними навантажувачами. 

Для отримання теплової енергії для обігріву приміщень на підприємстві 

використовується технологічна установка спалювання відходів деревини. 

Для отримання теплової енергії на технологічні потреби використовується котел 

«WEV-8000 G», який працює на природному газі . 

На дільницях та в підрозділах промислового майданчика підприємства 

встановлене газоочисне обладнання для очистки забрудненого повітря від аспіраційних 

систем. 

Технічна альтернатива 2. 

Не розглядається, так як виробництво ламінованих деревостружкових плит на 

промисловому майданчику ТОВ «СВІСС КРОНО» структурний підрозділ Солоницівка 

впроваджується наявним фондом сучасного технологічного і газоочисного обладнання, 

а продуктивність фонду цілком задовольняє потреби підприємства. 

Встановлене газоочисне обладнання є невід’ємними елементами верстатів та 

технологічних ліній з виробництва ламінованих деревостружкових плит, має високу 

ефективність очищення повітряної суміші (з ККД до 99,8 %) та мінімальні показники 

концентрації забруднюючих речовин після очистки. 

Для зменшення споживання енергоресурсів і утворення відходів на підприємстві 

технологією виробництва передбачено вторинне використання пилу деревини, як 

пічного палива для процесу сушіння стружки. Пил деревини утворюється в процесі 

шліфування плит та ефективної очистки відпрацьованого повітря від аспіраційних 

систем. 

Технічна альтернатива 1 повністю відповідає вимогам діючого законодавства в 

сфері екологічної безпеки та виступає оптимальним варіантом реалізації проекту. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

В адміністративному відношенні промисловий майданчик ТОВ «СВІСС КРОНО» 

структурний підрозділ Солоницівка знаходиться за адресою: 62370, Харківська обл., 

Дергачівський р-н, смт Солоницівка, вул. Заводська, 1. 
 

 



Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 

Підприємство існуюче – інші територіальні альтернативи не розглядаються. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить позитивний 

характер. Це: сплата податків до Державного та місцевого бюджетів, покращення 

загальної соціально-економічної ситуації регіону через забезпеченість робочих місць і 

забезпечення підприємств та населення якісною продукцією.  

Прийняті природоохоронні заходи забезпечують мінімальний залишковий рівень 

впливу господарської діяльності на умови життєдіяльності та здоров'я місцевого 

населення. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Планована річна продуктивність підприємства ТОВ «СВІСС КРОНО» 

структурний підрозділ Солоницівка складає: плита деревостружкова – 140 тис. м3/рік (в 

т.ч. плита деревостружкова ламінована в кількості 130 тис. м3/рік); плівки декоративні 

– 4 млн. м2/рік. 

Для господарсько-побутових і виробничих потреб використовується вода із 

існуючих свердловин підприємства. Обсяг водоспоживання згідно дозволу на спец-

водокористування становить 298,401 м3/добу або 74,097 тис. м3/рік. 

Для отримання тепла на підприємстві використовується технологічна установка 

спалювання відходів деревини. 

Для технологічних потреб виробництва, як теплогенератор, використовується  

котел «WEV-8000 G» на природному газі. 

Електропостачання підприємства здійснюється від підстанції ПС «Солоницівка»  

повітряними та кабельними лініями 10 кВ, річна витрата електроенергії становить 

32100 тис. кВтгод/рік. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

- забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності населення, додержання 

санітарно-гігієнічних нормативів щодо шкідливих впливів на навколишнє природне 

середовище;  

-  попередження засмічення, забруднення ґрунтів, поверхневих та підземних вод;  

-  виконання обмежень щодо здійснення господарської діяльності в межах 

санітарно-захисної зони водних свердловин; 

- збір та передача відходів спеціалізованим підприємствам у відповідності до 

встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства;  

- дотримання обов’язків водокористувача та умов дозволу на спеціальне 

водокористування;  

- виконання правил протипожежної безпеки; 

- виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів. 

щодо технічної альтернативи 2 

Не розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони, гранично 

допустимих концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, шумового 

та іонізуючого впливу згідно «Державних санітарних правил планування та забудови 

населених пунктів», що затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України 

№ 173 від 19.06.1996 р. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається. 



7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

В складі проектної документації передбачені заходи по забезпеченню охорони 

навколишнього природного середовища згідно з чинними в Україні нормами та 

правилами.  

щодо технічної альтернативи 2 

Не розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 1 

В складі проектної документації передбачені заходи по забезпеченню охорони 

навколишнього природного середовища згідно з чинними в Україні нормами та 

правилами. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 

Клімат та мікроклімат – негативний вплив відсутній. 

Атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин від вентиляційних 

установок, що видаляють забруднене повітря від технологічного обладнання дільниць 

підприємства та неорганізовані джерела викидів забруднюючих речовин. На дільницях 

та підрозділах проммайданчика підприємства встановлене газоочисне обладнання що 

дозволяє знизити викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Водне середовище – за рахунок відбору води під час видобування підземних вод, 

який здійснюється в нормативних межах. Водовідбір виконується у відповідності з 

дозволом на спеціальне водокористування. 

Ґрунти – негативний вплив відсутній. Планова діяльність здійснюється в межах 

існуючої земельної ділянки, земляних робіт в рамках планової діяльності не 

планується. 

Поводження з відходами – вплив не передбачається. Процес утворення та 

поводження з відходами регулюється вимогами Закону України «Про відходи». Тверді 

побутові відходи (ТПВ) і безпечні відходи, прирівняні до побутових, передаються 

комунальному підприємству для вивозу на полігон ТПВ згідно укладених договорів. 

Небезпечні відходи, передаються за договорами спеціалізованим підприємствам, що 

мають відповідну ліцензію для подальшого поводження з ними. 

Електромагнітний вплив – негативний вплив відсутній. 

Шумове навантаження – шумове навантаження від робочого обладнання не 

перевищуватиме допустимих значень на межі житлової забудови. 

Рослинний і тваринний світ та об’єкти природно-заповідного фонду – вплив не 

передбачається. 

Соціальне середовище – позитивний. Створення робочих місць, відпуск якісної 

сировини для забезпечення потреб підприємств і населення, забезпечення надходжень в 

державний та місцевий бюджет. 

Техногенне середовище – вплив не передбачається. Планова діяльність не 

спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умови 

комплексного дотримання правил експлуатації об’єкту планованої діяльності. 

щодо технічної альтернативи 2 

Не розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Провадження планованої діяльності здійснюється у межах діючого промислового 

майданчика ТОВ «СВІСС КРОНО» структурний підрозділ Солоницівка, який 

знаходиться за адресою: 62370, Харківська обл., Дергачівський  р-н, смт Солоницівка, 

вул. Заводська, 1 

щодо територіальної альтернативи 2 

Підприємство існуюче – інші територіальні альтернативи не розглядаються. 



9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 

впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”) 

Планова діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно 

статті 3 частини 3 пункту 14 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – 

розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження 

планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження 

планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне 

переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, 

зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на 

довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України. 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля 

(в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 

перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 

впливу (зачеплених держав) 

Транскордонний вплив відсутній. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з 

урахуванням сфер, джерел та видів можливого впливу на довкілля. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає: 

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення 

процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 

провадження. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 

суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 

а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в 

оголошенні про початок громадського обговорення. 



13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 

офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 

процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 

зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 

персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 

на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 

відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 

обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 

з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде  

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом екології та 

природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. 
 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної 

адміністрації, за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 

7-й поверх, тел. (057) 705-06-83, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. 
Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, 

зв’язків з громадськістю, Варвянський В. Ю., тел: (057) 705-06-66. 
 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та  

контактна особа) 


